

不覺靚仔 無懼演奸角「乞人憎」 馬志威新劇夥一王兩后收穫友誼

馬志威夥拍一王兩后王浩信、楊茜堯（前名楊怡）和林夏薇主演的暗黑懸疑復仇新劇《黑色月光》正式播放，劇中馬志威飾演十惡不赦的超級「渣男」，還享盡艷福，與兩大視后有糾纏不清的感情糾葛，雖然強姦楊茜堯一幕交由年輕版的男女演員上陣，但開工第一日拍攝的第一場戲就要向楊茜堯「叉頸」，另有林夏薇（薇薇）主動色誘，並且幾乎每一集都有女人埋身，從影逾十年的他也直認今次是最多女對手的一次。沒料到演繹大壞人的同時，馬志威也能分享人生大道理！

採、攝：香港文匯報記者 子棠
髮型：Alex SO@the attic 化妝：Sakura 形象：Dom CHEUNG 服裝：Polo Ralph Lauren 場地：Palco Ristorante

馬志威首次參演TVB劇集即與3位視帝視后結緣，於新劇《黑色月光》中飾演的蔣基俊是一名富家公子，亦是一個大渣男，做盡壞事，另一亮點是艷福無邊，周旋於一大班女人之中，不過與兩位視后楊茜堯和林夏薇的埋身肉搏就只有「叉頸」兼打臉，還要跟視帝王浩信角力。

讚「怡哥」爽直 薇薇可愛

首度與視后合作即「動粗」，他表示沒有問題兼拍得很放鬆：「第一天開工的第一個場口，導演就要求我狠狠地對楊茜堯『叉頸』，最初我也有點不好意思，因為大家本身並不認識，只在圍讀時見過一面，但我就放心地用力『叉』過來，相當專業；而薇薇色誘我的一幕也同樣被我『叉頸』收場，很感謝她們，令我拍得很放鬆。因此私底下，我稱呼楊茜堯為「怡哥」，因為她很Man、是一個很爽直的人；薇薇亦很可愛；浩信更過癮，他玩得很，又會在戲裏拋出一些新穎的想法，令劇集更加豐富，戲裏戲外為人都很Nice。今次的合作最驚喜之處就是賺到信任和友誼，事關與怡哥、薇薇、浩信及馬貫東等在深圳拍攝的兩個月期間，每天見面，會一起玩、食和傾偈，可想而知大家已培養

了很好的感情。」

女對手多到數不清

劇集率先在內地播放，有網民認為他在首十集中戲份較視帝王浩信更多？他說出重點：「我認為不應以此做比較，戲是講求合作，與其說戲份的多與少，更重要的是互相配合，大家Teamwork共同完成作品。」對於劇中與眾多女演員有激情戲，享盡艷福，他坦言並不享受：「在電影中，更激的都演過，而相對電影尺度，今次其實絕對是小兒科，不過女對手的人數就的確是我從影以來最多的一次，事關多到我都數不清。不過拍親熱戲其實很累，必須要尊重對手，事先得做好充足的溝通，拍攝時又要遷就鏡頭，現場還有很多工作人員看着，所以真的不會享受，還要感謝劇中的所有女演員、導演及監製對我的信任。」

演戲如做人複雜多面

談到角色人物，他有一自己的一番見解：「這個人物的複雜性和面貌，令演出的難度頗高。因與其說『蔣基俊』是一個渣男，我會形容是一個變態的人，因自少渴望父愛卻得不到，形成扭曲性格不停去傷害別人，其

實是個悲劇人物。現實中，壞人都不會覺得自己壞，人的內心有許多不同面貌，就算是一個好人有時也會想做壞事，一個壞人也會做好事，每一個角色都如是，何況我們演員在做什么？就是在做人。」至於可擔心情緒戲成焦點而被忽略演技，他大方稱：「沒所謂，只要觀眾記住角色就可以了，作為一個演員，會很感恩大家記得角色名字，較記起來馬志威這個名字更加開心。」那麼可擔心飾演奸角會在街上被人罵？他豪氣地說：「為什麼怕？我不怕，相反還會有一點點越罵越開心，因證明我塑造的人物夠『乞人憎』，對演員來說是一個很大的認同。」談到被罵，縱使被喻為沈震軒、余文樂和關楚耀3大型男混合版的他，坦言也曾被罵過「樣衰」「唔靚仔」，他謂：「這些我也真的沒所謂，每個人都不同的審美角度，我尊重別人的選擇，況且我也自覺不是靚仔，他們靚仔得多又有型呀！」



馬志威表示今次合作最驚喜之處就是賺到信任和友誼。

馬志威感恩大家記得角色名字。



馬志威搭檔林夏薇演「渣男」。



馬志威首次參演TVB劇集即與3位視帝視后結緣。

譚嘉儀邀鄭秀文合唱圓夢

香港文匯報訊（記者 子棠）譚嘉儀（Kayce）的一連三場《Be With You》演唱會順利完成，前晚尾場，得到劉佩玥、陳庭欣、鄧伊婷、梁敏巧、黃嘉雯、莊思敏、莊思明、楊明、阮皓棕、黃建東、吳沚默、何佩珈等圈中人捧場，並邀得偶像鄭秀文（Sammi）同台合唱，夢想成真。

Kayce邀請到10歲時喜歡的偶像Sammi當壓軸嘉賓合唱《捨不得你》，Sammi在台上分享收到嘉儀

邀請信的感受，她笑言似一本剪貼相簿，有相有文字非常有誠意，相片是Kayce小時候扮演她「J」眉的照片，文字是寫有關她的歌怎樣影響Kayce的成長。當Sammi接到這份邀請，她很快就答應了。Kayce也播出收到回覆的片段，在街上好像傻了一樣大跳大叫了出來。Kayce在台上又送花又自拍，爭取台上福利；Sammi笑言：「要幫你煮埋飯嗎？」Kayce才興奮地送Sammi回後台，場面非常搞笑。



譚嘉儀與鄭秀文玩自拍。

杜德偉夥蘇有朋「露兩手」



杜德偉與蘇有朋十分合唱。

香港文匯報訊（記者 阿祖）杜德偉（Alex）剛剛在福州舉行第十站巡迴演唱會，兩萬觀眾冒雨捧場，氣氛澎湃，熱爆場館。Alex邀請曾與他一起參加綜藝《披荊斬棘的哥哥》的蘇有朋，首次兩個大男人在演唱會上一起合唱《脫掉》「露兩手」，二人合拍演出大叫很爽，不少網友更用蘇有朋是36年「首脫」成為熱搜。Alex表示剛好兩人差不多時間

都在福州開唱，便心血來潮邀請有朋擔任他的演唱會嘉賓，鬼馬的Alex笑說：「有朋可是真好兄弟，一個電話便答應作表演嘉賓，連表演什麼也沒多問，最後知道要跟他一起跳唱《脫掉》一曲，我跟他說要脫衣服，他即有點尷尬地跟我說：「杜哥，我不可以真的『脫掉』，我只能以除外套，露出一雙手臂！這孩子可愛極了，我又怎會叫他真的脫掉呢？」

谷婭溦冀寫歌訴粉絲心聲

香港文匯報訊（記者 子棠）谷婭溦7月在香港舉行的演唱會，於全球平台同步直播中獲得超過150萬人線上觀看；承接好成績，上星期六（26日）她首次到廣州舉行「VI-BORN」迷你演唱會，並專誠為廣州站演出增加了許多新環節和設計，以「真、假、善、惡」分為四個篇章，用LED視頻影像打造電影感的氛圍。「這場演出就像一個音樂電影故事，我希望觀眾能帶着他們的故事過來跟我分享。我想要了解大家的故事，也希望以後能寫出大家的心聲。」



谷婭溦與廣州歌迷合影留聲。

激溦表示，她一直很感謝粉絲的支持和鼓勵，希望通過這場零距離的演唱會表達她的謝意。演唱會上激溦除了演唱電視劇主題曲外，更唱了多首她喜歡的經典

粵語歌：「我很喜歡二十世紀八九十年代的粵語歌。我認為經典的東西是需要傳承的，作為新一輩的歌手，我們的責任之一就是把这些好歌傳唱下去。」

「獨臂神尼」駕鶴西遊 李麗麗患癌辭世 享年 75 歲

香港文匯報訊 有「第一代武打女星」之稱的資深演員李麗麗傳出離世消息，資深傳媒人汪曼玲指收到好友通知，李麗麗27日因癌症離世，享年75歲。

汪曼玲在社交平台發文悼念好友李麗麗，並分享2張昔日舊照，其中一張為多年前邵氏女星聚會，她感慨8個人之中5個已離開了，包括井莉、方盈、李麗麗、鄭佩佩及秦萍。真是人生如夢，夢如人生。並表示有朋友透露，李麗麗數年前已獲悉肺部有陰影，但未有及時跟進，這個月突然發現癌細胞已擴散，已住院治療近一個月，27日晚6時許離世。

出生於1949年的李麗麗，11歲就考入邵氏演員訓練班，但因虛報年齡，16歲才正式畢業加入邵氏，李麗麗1966年被導演張徹賞識，擔正電影女主角，參演過多部邵氏武打片並成為武打女星。當年更同龍龍合作演出《師弟出馬》，將其一腳踢飛，身手非常厲害。

1975年，李麗麗約滿邵氏影業後曾轉往台灣發展，簽約佳藝電視轉投電視圈，可惜簽約3年便遇上佳藝倒閉。她



李麗麗曾在《天龍八部》中飾演葉二娘。



李麗麗與文雪兒曾合作《白髮魔女傳》。

其後轉簽麗的電視，直到1989年轉簽TVB，首部TVB劇為《蓋世豪俠》，之後亦曾在《聊齋》《笑傲江湖》《天龍八部》《鹿鼎記》《金枝慾孽》系列等逾百部劇集中有過精彩演出，她飾演的寧中則、葉二娘、武三娘、獨臂神尼等角色都給觀眾留下深刻印象。2020年入行超過半世紀、為TVB效力32年的李麗麗低調退休。《法證先鋒IV》為其告別作品，當時她接受傳媒訪問，曾透露因「年紀大」「有啲唔舒服」，因而選擇退休。李麗麗曾透露：「身為一個演員，當然想你嘅作品可以到達全世界，甚至係一個好細嘅地方。希望多啲人可以認識你，呢個係我一個目標。我睇邵氏都曾經收過影迷嘅信，係一個好好嘅收獲同鼓勵，係一種動力，希望做好啲成績畀觀眾睇。」李麗麗早年曾與邵氏小生姜大衛傳過緋聞，其後又與一位圈外友人傳出緋聞，李麗麗單身多年，認為女人未必需要婚姻，更全力投身演藝事業，無刻意尋找伴侶。

韓團N.Flying 約粉絲澳門迎聖誕

香港文匯報訊 大熱韓國樂隊N.Flying為了與大家一同提早慶祝聖誕節，將於12月22日在澳門百老匯舉行「2024 N.Flying LIVE『HIDE-OUT』in MACAU」演唱會。隊長李承協連同主唱柳會勝率先拍攝問候影片。

李承協和柳會勝盡顯暖男本色，先跟N.Fia（N.Flying粉絲稱號）們說：「大家好，我們是N.Flying！」李承協提到今次澳門演唱會別具意義，他表示今次除了金宰鉉外，4位成員

會一起來跟大家見面。事實上，不論香港、澳門，還是世界各地的N.Flying歌迷，也很久沒有見過他們齊集呢！柳會勝親口約定大家：「大家來跟我們見面呀！」難得可以跟現場觀眾一起慶祝聖誕節，N.Flying也想跟大家來個近距離接觸，親自送上最溫暖的福利。



李承協（左）和柳會勝拍片約粉絲不見不散。